
11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 08 ÁÐÒÅÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

÷ÁÒÉÁÎÔ á

1) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: 3x−1 · 2x+1 + 2x−1 · 3x = 7
36 . åÓÌÉ ÒÅÛÅÎÉÅ ÎÅ ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÏ, × ÏÔ×ÅÔ ÚÁÐÉÛÉÔÅ ÓÕÍÍÕ ×ÓÅÈ

ÒÅÛÅÎÉÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ.
2) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ: (

√
11−√5)(

√
33+

√
15−√22−√10)√

75−√50 .
3) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï 2

x+8 < 2x−1
x2−1 . óÒÅÄÉ ÐÒÏÍÅÖÕÔËÏ×, ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ ÓÏÓÔÁ×ÌÑÅÔÓÑ ÒÅÛÅÎÉÅ, ÎÁÊÄÉÔÅ ÐÒÏÍÅÖÕÔÏË

ËÏÎÅÞÎÏÊ ÄÌÉÎÙ É × ÏÔ×ÅÔ ÚÁÐÉÛÉÔÅ ÅÇÏ ÄÌÉÎÕ.
4) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ x−√x+ 2 = 4. åÓÌÉ ÒÅÛÅÎÉÅ ÎÅ ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÏ, × ÏÔ×ÅÔ ×ÙÎÅÓÉÔÅ ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ ×ÓÅÈ ËÏÒÎÅÊ.
5) þÉÓÌÏ a ÐÏÄÏÂÒÁÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ ÏÄÉÎ ÉÚ ËÏÒÎÅÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ 2x2 + ax+ 3a = 0 ÒÁ×ÅÎ 3. îÁÊÄÉÔÅ ×ÔÏÒÏÊ ËÏÒÅÎØ ÜÔÏÇÏ

ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ.
6) õÐÒÏÓÔÉÔÅ: 1

sin� − 1
sin 3� − 2 cos 2�

sin 3� .
7) ôÕÒÉÓÔÙ, ÐÏÄÙÍÁÑÓØ × ÇÏÒÙ, ÚÁ ÐÅÒ×ÙÊ ÄÅÎØ ÄÏÓÔÉÇÌÉ ×ÙÓÏÔÙ 800 Í (ÓÔÁÒÔÏ×Á× Ó ÎÕÌÅ×ÏÊ ÏÔÍÅÔËÉ), Á ÚÁ

ËÁÖÄÙÊ ÓÌÅÄÕÀÝÉÊ ÄÅÎØ ÐÏÄÎÉÍÁÌÉÓØ ÎÁ ×ÙÓÏÔÕ, ÎÁ 25 ÍÅÔÒÏ× ÍÅÎØÛÕÀ, ÞÅÍ × ÐÒÅÄÙÄÕÝÉÊ. þÅÒÅÚ ÓËÏÌØËÏ ÄÎÅÊ
(ÓÞÉÔÁÑ ÐÅÒ×ÙÊ) ÏÎÉ ÄÏÓÔÉÇÎÕÔ ÏÔÍÅÔËÉ × 5700 Í?

11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 08 ÁÐÒÅÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

÷ÁÒÉÁÎÔ â

1) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: logcos x(sinx+ cos 2x) = 0.
2) ðÒÉ ËÁËÉÈ ÚÎÁÞÅÎÉÑÈ ÐÁÒÁÍÅÔÒÁ a ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï a+2x

ax+8 > 1
x ÓÐÒÁ×ÅÄÌÉ×Ï ÄÌÑ ÌÀÂÙÈ x ∈ (0 ; 1)?

3) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï 1−x
1+x < 2x.


